

想看哪部电影,你说了算!

分别是《奥特曼传奇》和《冰川时代4》,周六上午与百名报童不见不散

本报威海8月2日讯(记者 刘洁 侯书楠) 8月2日,本报威海第二期暑期营销秀活动进入第三天。为了能够“抢金夺银”,小报童卯足了劲卖报纸,前三天售报过200份的小报童已多达12名。与此同时,8月4日迎来第二期营销秀活动的第一个周六,又到了小报童免费观看电影的时间了。本周六上午,本报

分别安排了《奥特曼传奇》和《冰川时代4》两部儿童动画电影,任由小报童挑选观看。8月2日,本报威海第二期暑期营销秀活动进入第三天,小报童参与活动“抢金夺银”的竞争愈加激烈。三天活动时间里,售报总数过200份的小报童已经多达12位,相比首期营销秀活动有大幅度的提升。首期活动前三天,排

名榜首的小报童张昊威售报总数370份,并且是唯一一名售报过300份的报童,售报过200份的报童共有5位。而第二期活动,不仅总数过200份的小报童已经多达12位,总数过300份的报童已达3位,排名榜首的报童丛心日甚至超过了400份,达到了430份。8月4日,5日迎来周末,营销秀活动休息两天。其中,8

月4日周六上午,本报安排了《奥特曼传奇》和《冰川时代4》两部儿童动画电影,任由小报童挑选观看。其中,《奥特曼传奇》讲述的是神秘侵略者百特星人镇压地球,年轻的最强战士「赛罗奥特曼」、传说的英雄「戴拿奥特曼」、慈爱的勇者「高斯奥特曼」为解决地球未曾有过的危机超越时空集结。

《冰川时代4》讲述小松鼠奎特一不小心让冰川四分五裂,使得猛犸象曼尼、树懒希德以及剑齿虎迭哥因此和家人、伙伴失散分离,在板块激烈的运动并分裂漂移后,只能使用一块流冰作为临时的船只,展开一段惊奇的海上大冒险。《冰川时代4》观影时间为上午9点10分,《奥特曼传

奇》观影时间为上午9点40分,此次共安排了近百名小报童观影。8月3日领取报纸时,小报童需将观看影片告知本报工作人员,然后按照约定时间到威海联通影院观影。地址为威海市少年路4号(大世界西侧),联系电话18606300791、18606302581。小报童需要观影前10分钟到达威海联通影院门前集合。



营销大赛排行榜(截至8月2日)

排行	姓名	卖报总数(份)
1	丛心日	430
2	邹巍	391
3	张娟娟	300
4	刘炳霖	280
5	丁麒贺	240
6	完颜瑞恒	230
6	曹威怡	230
8	耿润珠	220
8	张嘉裕	220
10	程文洁	210
10	从宏宇	210
12	张小雨	200
13	许好好	170
14	阎煜文	160
15	马世纪	150
15	李乃健	150
17	孙于捷	140
17	冯蕾	140
19	孙青文	130
19	郭威秀	130
21	谷嘉惠	110
21	姜冬雪	110
21	于雨会	110
21	冯如曦	110
21	柳鑫瑜	110
21	秦子弦	110
27	潘佳琛	102
28	于潇	100
28	王冬雁	100
30	马祺煜	95

[注]营销大赛每期产生金奖5名,奖金各500元;银奖10名,奖金各300元;铜奖15名,奖励2013年全年《齐鲁晚报》,并自动成为本报校园通讯社成员。活动结束后,金奖获得者获赠大连两日游,银奖、铜奖获得者可免费游览西霞口动物园。

本报记者 许君丽 整理

情迷“奥运版”

“跳水又拿金牌了,太棒了!”2日上午,大世界发报点的小报童韩佩育、辜冰山、丛梓棋刚插完报纸,就迫不及待地翻开报纸奥运专版,津津有味读了起来。

韩佩育告诉记者,看电视直播能直接了解到比赛的过程,读报纸能知道更多有意思的事。他笑着对记者说:“昨天在报纸上看悬挂中国国旗和韩国国旗不对的新闻,那个‘我们是C,他们是K,你说该哪个先!’,写得太好了!”

本报记者 李彦慧 王震 摄影报道



“我终于可以卖报了”

小报童刘海川赢得父母支持

本报威海8月2日讯(记者 王帅) 8月2日是第二期营销秀的第三天,比起第一期,大世界站点的卖报人数始终未有减少,且不断有新面孔加入。2日早晨,家住高区的刘海川跑到大世界站点,兴奋地对本报工作人员喊:“阿姨,我终于可以卖报纸了。”

刘海川今年12岁,就读于后峰西小学。由于妈妈担心卖报安全,一直阻止他卖报。第二期卖报伊始,刘海川的邻居马祺煜早早报了名,眼馋的刘海川则一直祈求妈妈让其卖报,但未成功。于是,像其他小报童一样,他每天早晨按时到达报点,从马祺煜那儿分些报纸卖。2日,刚到分报点的刘海川兴奋地报了名,并预定了次日的报纸。原来,一直坚持卖报的他通过爸爸说服了妈妈,爸爸鼓励他“多到社会上锻炼锻炼,不要老窝在家里”。

“我要给爸妈一个惊喜”

小报童姜力琨为此卖报特别带动

本报威海8月2日讯(记者 林丹丹) 营销秀第二期已经进行了三天,利群站点处,一个来自海阳的孩子每天都坚持卖报纸。即使感冒了,仍然坚持卖报,他就是姜力琨。

姜力琨是和姐姐李汪一起参加营销秀的。参加完第一期,李汪回海阳学习了,而姜力琨想继续参加营销秀。姜力琨告诉记者说,姐姐回海阳时,用自己卖报的钱给爸爸买了一块手机,给妈妈买了一个唇彩。他说,“用自己的钱为父母买东西,感觉肯定很不错。我也想等营销秀结束后,也为爸爸妈妈买礼物,给他们一个惊喜。”

姜力琨告诉记者,参加完第一期营销秀,已经攒下700多元钱。当听到攒下这么多钱,在一旁数报纸的另一位家长竖起大拇指说,“小家伙,真厉害。”

有些内向的姜力琨有点不好意思说,“想着为爸爸妈妈买东西,我就有无限动力。”听到他的声音有些沙哑,姜力琨说,他这两天有点感冒,“小感冒,不碍事,吃完药,我会继续卖报。”问到给爸爸妈妈买啥礼物,他眨眨眼说,“这是个秘密。”

小报童有话

卖报十多天,每天都是新体验

从小我就知道花钱,却不知道父母赚钱的辛苦。为了提高我们的实践能力,今年暑期,我们孙家疃小学的20余名小读者参加了《齐鲁晚报》营销秀活动。回想这十多天的酸甜苦辣,真是一种全新的经历。

每天早晨,我们五点左右就起床,因为要坐第一班车到站点领取报纸。正如每天的太阳都是新的,我们的心情也格外激动,如被困了很久的小鸟重新获得了自由一样。

拿到报纸,第一个任务就是齐心协力把报纸仔细地插好:先把报纸皮打开,再把不同类的报纸各拿

一份,按顺序插在一起,这样一份完整的报纸就整理好了。然后,我和小伙伴分头去卖。我捧着报纸走在路上,连续问了好几个人,“我不看报纸。”“我有急事,一会儿再来买。”十几个人很自然地拒绝了我。我的信心开始一点一点减退。但是,乌云遮不住阳光,终于有了第一位顾客。我热情地对叔叔说:“叔叔,您好!买份报纸吧,一元钱一份。”叔叔爽快地答应了:“好,我买一份。”听到这句话,我心里乐开了花。我攥着第一笔收入,心想:原来赚五角钱都这么辛苦。”还有一位叔叔令我印象特别深刻。我笑着对她说:“叔叔,您好,买一份报纸吧。”只见叔叔掏出来了1元钱

塞在我手里就走了,我连忙追了过去:“叔叔,您的报纸。”这是鼓励你的,这么小就出来卖报纸,不容易呀!”叔叔笑着继续往前走。我想把钱还给他,可是他已经大步流星走远了。望着叔叔的背影,我感动不已!

卖报纸的过程中,我见到了形形色色的人。买报纸的叔叔、阿姨让我体会到了爱的力量;没买报纸但却用语言鼓励我也给了我继续卖报下去的信心;而对我置之不理的人则让我明白了赚钱过程不是一帆风顺,而是要经历挫折的,这些真是让我受益匪浅。

孙家疃小学 四年级二班 叶子菁 指导教师:于丽